
NOM :

http://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-35086.php 
indiquez votre note ICI :
http://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-16169.php
Attention, la phrase n°9 comporte une faute d'orthographe. Il faut lire « il pleut à seaux » et non « il
pleut à sceaux »
indiquez votre note ICI :

Les phrases suivantes sont des phrases nominales. Transformez-les de façon à obtenir des
phrases verbales 
Exemple : Début des soldes lundi prochain→Les soldes débutent (commencent) lundi prochain.

Chute des taux d'intérêts.→
Recul de l'indépendantisme.→
Suppression des barrières douanières.→
Arrestation des complices.→
Demain, départ du premier ministre pour Paris.→

Les phrases suivantes sont des phrases verbales. Transformez-les de façon à obtenir des
phrases nominales
Exemple : Le groupe « Les enragés » donne un concert au Zénith→ Concert du groupe « Les

enragés » au Zénith.

Tous les magasins X…vont fermer→
Le premier ministre vend sa splendide villa →
Le Canada s'engage dans la lutte contre le terrorisme. →
Deux bâtiments sont détruits au centre-ville →
Des centaines de personnes sont mortes sur les routes ce weekend.→

Classez les phrases suivantes dans le tableau puis transformez-les 
exemple : Victoire de Lens contre le PSG (voir tableau)

Un nouveau supermarché va s'ouvrir à Ostricourt
Les salaires vont bientôt augmenter
Remise des médailles aux vainqueurs du cross par M. Masse
Sortie prochaine du nouveau Harry Potter.
Élection de Miss Ostricourt hier soir

Phrases nominales Phrases verbales

Victoire de Lens contre le PSG Lens a vaincu le PSG


